Přímý přenos HopeTV z návštěvy Teda Wilsona v Praze
Vzhledem k očekávání většího počtu připojení pro přímý přenos HopeTV z návštěvy Teda Wilsona v Praze jsme pro Vás připravili několik technických informací a rad, které Vám mohou ve sborech pomoci pro sledování této akce.

· Pokud budete realizovat promítání přenosu v rámci bohoslužby, prosím vše pečlivě předem otestujte na vysílání HopeTV v obdobném čase a podmínkách, které budete mít příští sobotu. Test nechte puštěný alespoň 60 min či více, aby se případně projevilo nějaké omezení rychlosti či datový limit na straně Vašeho poskytovatele.
· Pokud chcete používat mobilní internetové připojení - informujte se u Vašeho poskytovatele o datovém limitu. Jedná se o to, že přenos videa je datově náročný a během přenosu by mohlo dojít k vyčerpání Vašeho limitu.  Jen pro představu - u vyšší kvality vysílání dojde během hodiny ke stažení dat o velikosti 450MB.
· Pro sledování využijte nabízené přehrávače či mobilní aplikace, které již běžně využíváte při sledování HopeTV. Pokud by docházelo k problémům, např. zasekávání obrazu, časté přepínání kvality - využijte námi ověřený přehrávač VLC pro Windows/Apple/Linux... Přehrávač je možné stáhnout na adrese http://www.videolan.org/vlc/.

· Pro spuštění následujících odkazů otevřete aplikaci VLC a v menu vyberete Soubor - Otevřít ze sítě – a do pole URL vepíšete jednu z níže uvedených adres, která bude nejlépe vyhovovat Vašim technickým podmínkám.

Formát Windows Media:

http://mediaserver.hopetv.cz/hopetv_high
Formát H.264 (MPEG4):

Vysoká kvalita: http://stream2.mediawork.cz/hopetv/hopetv1/playlist.m3u8
Střední kvalita: http://stream2.mediawork.cz/hopetv/hopetv2/playlist.m3u8
Nízká kvalita: http://stream2.mediawork.cz/hopetv/hopetv3/playlist.m3u8
Pokud byste měli nějaké technické dotazy k přenosu, využijte v následujícím týdnu náš e-mail info@hopetv.cz. Budeme se těšit, že s Boží pomocí všechna technika vydrží vyšší zatížení a že budete moci „být“ nerušeně a bez výpadků spolu s námi na slavnostní bohoslužbě díky přímému přenosu HopeTV.

